

## АЕРС - Јавна консултација о предлогу акта

<b>Документ:</b>	Нацрт Методологије за одређивање максималне откупне цене електричне енергије
<b>Примедбе даје*:</b>	Електродистрибуција Србије д.о.о. Београд

<b>Датум:</b>	14.10.2021.
<b>Послати на адресу:</b>	<a href="mailto:aers@aers.rs">aers@aers.rs</a>

**\*НАПОМЕНА – За правна лица обједињене примедбе слати преко кабинета**

**законског заступника правног лица**

### ОПШТЕ И КОНЦЕПТУАЛНЕ ПРИМЕДБЕ

Р.б.	ПРИМЕДБА / КОМЕНТАР
1	
2	
3	
4	
5	
6	
7	
8	
9	
10	

## ПРИМЕДБЕ ПО ПОГЛАВЉИМА / ПОТПОГЛАВЉИМА

Р.б.	Примедба на поглавље/потпоглавље (страна)	Треба да гласи	Напомена предлагача (шта се постиже предложеном променом)
1	II/страна 2/	<p>Трошкови горива за произведену електричну енергију су годишњи трошкови набавке горива и сви зависни трошкови набавке горива електрана које користе горива из обновљивих извора, (електране на биомасу, електране на биогаз, електране на биоразградиви отпад, електране на депонијски гас, електране на гас из комунланог постројења за пречишћавање отпадних вода и електране које <b>које</b> користе друге обновљиве изворе енергије и притом користе горива из обновљивих извора) искључујући приход од произведене топлотне енергије (ако постоји);</p> <p>АЕРС: Примедба се прихвата. Измењен је текст у складу са примедбом.</p>	Реч вишка – предлог да се избрише
2	IV.6/ формула	<p><math>E_{т,л} = C_{п} * 8760 \text{ БСГ} * KИп</math></p> <p>АЕРС: Примедба се не прихвата. 8760 је стандардизован број часова у години који ће се користити у свим годинама без обзира да ли су преступне или не. Сматрамо да би прихватање различитог броја часова за преступне године имало незнатан утицај на одређивање максималне цене</p>	<p>Предлог је да се у формули уместо броја 8760 унесе параметар БСГ (број сати у години).</p> <p>Уколико би остао дати предлог (да уместо параметра БСГ стоји фиксно 8760) била би занемарена чињеница да постоје преступне године. Параметар БСГ би ту чињеницу уважио, тако што би у простим годинама износио 8760, а у преступним 8784.</p>
3			
4			
5			
6			
7			
8			

9			
10			